
Daily Congressional Record
Corrections for 2023

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections May 1, 2023 through May 31, 2023)

Senate

On page S1440, May 1, 2023, in the third column, the following appears: *S. 1389. A bill to reform rural housing programs, and for other purposes; to the Committee on Agriculture, Nutrition, and Forestry.*

On page S1443, May 1, 2023, third column, the following appears: *(The resolution, with its preamble, is printed in today's RECORD under "Submitted Resolutions.")*

On page S1511, May 3, 2023, in the second column, in the third "whereas" clause, the following appears: *". . . number of women journalists in prison rose has recently risen by nearly 30 percent;"*

On page S1513, May 3, 2023, in the third column, in the third "whereas" clause, the following appears: *". . . of a free press and is currently detain 13 journalists, including—"*

On page S1533, May 4, 2023, in the first column, the following appears: *S. 670. A bill to provide services . . . Victim Assistance Program (Rept. No. 118–17).*

On page S1572, May 9, 2023, in the first column, the following appears: *Mr. SCHUMER. Mr. President, I ask unanimous consent that the Senate proceed to the consideration of S. Res. 157, submitted earlier today.*

On page S1602, May 10, 2023, in the first column, the following appears: *S. 467. A bill to modify the age requirement for the Student Incentive Payment Program of the State maritime academies.*

The online Record has been corrected to read: S. 1389. A bill to reform rural housing programs, and for other purposes; to the Committee on Banking, Housing, and Urban Affairs.

The online Record has been corrected to read: (The resolution is printed in today's RECORD under "Submitted Resolutions.")

The online Record has been corrected to read: ". . . number of women journalists in prison has recently risen by nearly 30 percent;"

The online Record has been corrected to read: ". . . of a free press and is currently detaining 13 journalists, including—"

The online Record has been corrected to insert the following after the line above: By Mr. PETERS, from the Committee on Homeland Security and Governmental Affairs, with an amendment:

The online Record has been corrected to read: Mr. SCHUMER. Mr. President, I ask unanimous consent that the Senate proceed to the consideration of S. Res. 157.

The online Record has been corrected to read: S. 467. A bill to modify the age requirement for the Student Incentive Payment Program of the State maritime academies (Rept. No. 118–22).

On pages S1759 through S1772, May 23, 2023, the following appears: FOREIGN TRAVEL FINANCIAL REPORTS In accordance with the appropriate provisions of law, the Secretary of the Senate herewith submits the following reports for standing committees of the Senate, certain joint committees of the Congress, delegations and groups, and select and special committees of the Senate, relating to expenses incurred in the performance of authorized foreign travel. CONSOLIDATED REPORT OF EXPENDITURE OF FUNDS FOR FOREIGN TRAVEL BY MEMBERS AND EMPLOYEES OF THE U.S. SENATE, UNDER AUTHORITY OF SEC. 22, P.L. 95-384—22 U.S.C. 1754(b), COMMITTEE ON APPROPRIATIONS FOR TRAVEL FROM JAN. 1 TO MAR. 31, 2023

On page S1787, May 30, 2023, in the third column, the following appears: The following concurrent resolution was read the first time and the second times by unanimous consent and referred as indicated:

On page S1825, May 31, 2023, first column, the following appears: (The resolution (S. Res. 226), with its preamble, is printed in the Record of May 20, 2023, under "Submitted Resolutions.")

The online Record has been corrected to strike the entirety of the Foreign Travel Financial Reports.

The online Record has been corrected to read: The following concurrent resolution was read, and referred as indicated:

The online Record has been corrected to read: (The resolution (S. Res. 226), with its preamble, is printed in the Record of May 18, 2023, under "Submitted Resolutions.")

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections May 5, 2023 through May 31, 2023)

House

On May 5, 2023, on page H2132, in the second column, the following appeared: EC-859. A letter from the Associate Director, Regulatory Management Division, Environmental Protection Agency, transmitting the Agency's final rule — Poly (oxy-1,2-ethanediyl),; to the Committee on Energy and Commerce.

On May 5, 2023, on page H2139, in the third column, the following appeared: OFFERED BY MR. GREEN, MD

On May 9, 2023, on page H2171, in the third column, the following appeared: {Omitted from the Record of May 5, 2020} By Ms. KAPTUR (for herself and Mr. LATTI): H. Res. 370. A resolution expressing support for the designation of the week of May 5 through May 14, 2003, as "National American Birding Week"; to the Committee on Natural Resources.

On May 9, 2023, on page H2171, in the third column, the following appeared: {Submitted May 9, 2023} By Mr. CONNOLLY: H. Res. 371. A resolution expressing the . . .

On May 9, 2023, on page H2175, in the third column, the following appeared: OFFERED BY MR. SMITH

On May 15, 2023, on page E434, in the third column, the following appeared: Haywood. On December 3rd of that year, he was inducted into the U.S. Army where he served until January 7, 1946. During his time . . . Mr. Wilhelms was a loving husband, father, friend, and a proud lifelong member of the VFW Post 6660. Mr. Wilhelms departed this

On May 18, 2023, on page H2440, in the third column, the following appeared: The result of the vote was announced as above recorded. A motion to reconsider was laid on the table. The SPEAKER pro tempore. The question is on the adoption of the con-

The online version should be corrected to read: EC-859. A letter from the Associate Director, Regulatory Management Division, Environmental Protection Agency, transmitting the Agency's final rule — Poly (oxy-1,2-ethanediyl), a,a'-{{4-(2-(4-methyl-2-benzothiazolyl)diazenyl)phenyl}imino}di-2,1-ethane diyl}bis(w-hydroxy- in Pesticide Formulations; Tolerance Exemption {EPA-HQ-OPP-2022-0596; FRL-10910-01-OCSP} received April 26, 2023; to the Committee on Energy and Commerce.

The online version should be corrected to read: OFFERED BY MR. GREEN OF TENNESSEE

The online version should be corrected to read: {Omitted from the Record of May 5, 2023} By Ms. KAPTUR (for herself and Mr. LATTI): H. Res. 370. A resolution expressing support for the designation of the week of May 5 through May 14, 2023, as "National American Birding Week"; to the Committee on Natural Resources.

The online version should be corrected to read: {Submitted May 9, 2023} By Mr. CONNOLLY: H. Res. 371. A resolution expressing the . . .

The online version should be corrected to read: OFFERED BY MR. SMITH OF MISSOURI

The online version has been corrected to read: Haywood. On December 3rd of that year, he was inducted into the U.S. Army where he served until January 7, 1946. During his time . . . Mr. Wilhelms was a loving husband, father, friend, and a proud lifelong member of the VFW Post 6660. Mr. Wilhelms departed this

The online version has been corrected to read: The result of the vote was announced as above recorded. The SPEAKER pro tempore. The question is on the adoption of the con-

On May 18, 2023, on Page H2441, in the second column, the following appeared: Mr. LARSON of Connecticut changed his vote from “no” to “aye.” So the resolution was agreed to. The result of the vote was announced as above recorded.

On May 18, 2023, on page H2462, in the second column, the following appeared: H.R. 2160: Mr. ROY. H.R. 2061: Mr. ROY. H.R. 2062: Mr. ROY. H.R. 2063: Mr. ROY. H.R. 2064: Mr. ROY. H.R. 2065: Mr. ROY. H.R. 2066: Mr. ROY. H.R. 2067: Mr. ROY. H.R. 2068: Mr. ROY. H.R. 2069: Mr. ROY. H.R. 2070: Mr. ROY. H.R. 2071: Mr. ROY. H.R. 2072: Mr. ROY. H.R. 2073: Mr. ROY. H.R. 2074: Mr. ROY. H.R. 2075: Mr. ROY. H.R. 2076: Mr. ROY. H.R. 2077: Mr. ROY. H.R. 2078: Mr. ROY. H.R. 2079: Mr. ROY. H.R. 2080: Mr. ROY. H.R. 2081: Mr. ROY. H.R. 2082: Mr. ROY. H.R. 2083: Mr. ROY. H.R. 2084: Mr. ROY. H.R. 2085: Mr. ROY. H.R. 2086: Mr. ROY. H.R. 2087: Mr. ROY. H.R. 2088: Mr. ROY. H.R. 2089: Mr. ROY. H.R. 2190: Mr. ROY.

On May 22, 2023, on page H2484, in the third column, the following appeared: Mr. Speaker, I ask for a moment of silence. The SPEAKER pro tempore (Mr. BEAN). The House will stand in a moment of silence.

The online version has been corrected to read: Mr. LARSON of Connecticut changed his vote from “no” to “aye.” So the concurrent resolution was agreed to. The result of the vote was announced as above recorded.

The online version has been corrected to read: H.R. 2160: Mr. ROY. H.R. 2161: Mr. ROY. H.R. 2162: Mr. ROY. H.R. 2163: Mr. ROY. H.R. 2164: Mr. ROY. H.R. 2165: Mr. ROY. H.R. 2166: Mr. ROY. H.R. 2167: Mr. ROY. H.R. 2168: Mr. ROY. H.R. 2169: Mr. ROY. H.R. 2170: Mr. ROY. H.R. 2171: Mr. ROY. H.R. 2172: Mr. ROY. H.R. 2173: Mr. ROY. H.R. 2174: Mr. ROY. H.R. 2175: Mr. ROY. H.R. 2176: Mr. ROY. H.R. 2177: Mr. ROY. H.R. 2178: Mr. ROY. H.R. 2179: Mr. ROY. H.R. 2180: Mr. ROY. H.R. 2181: Mr. ROY. H.R. 2182: Mr. ROY. H.R. 2183: Mr. ROY. H.R. 2184: Mr. ROY. H.R. 2185: Mr. ROY. H.R. 2186: Mr. ROY. H.R. 2187: Mr. ROY. H.R. 2188: Mr. ROY. H.R. 2189: Mr. ROY. H.R. 2190: Mr. ROY.

The online version has been corrected to read: Mr. Speaker, I ask for a moment of silence. The SPEAKER pro tempore (Mr. BEAN of Florida). The House will stand in a moment of silence.

On May 23, 2023, on page D493, in the second column, the following appeared: MISCELLANEOUS MEASURES COMMITTEE ON TRANSPORTATION AND INFRASTRUCTURE: Full Committee held a markup on H.R. 3399, the "Soo Locks Security and Economic Reporting Act of 2023"; H.R. 1836, the "Ocean Shipping Reform Implementation Act of 2023"; H.R. 3395, the "U.S. Supply Chain Security Review Act of 2023"; H.R. 886, the "Save Our Seas 2.0 Amendments Act"; H.R. 2367, the "Truck Parking Safety Improvement Act"; H.R. 3013, the "Licensing Individual Commercial Exam-takers Now Safely and Efficiently Act of 2023"; H.R. 3318, to amend title 23, United States Code, to establish an axle weight tolerance for certain commercial motor vehicles transporting dry bulk goods, and for other purposes; H.R. 3408, the "DRIVE Safe Integrity Act"; H.R. 3316, to amend titles 46 and 49, United States Code, to streamline the environmental review process for major projects, and for other purposes; H.R. 3365, the "Supply Chain Improvement Act"; H.R. 1500, the "Intelligent Transportation Integration Act"; H.R. 915, the "Motor Carrier Safety Selection Standard Act"; H.R. 3317, the "Rolling Stock Protection Act"; H.R. 3372, to amend title 23, United States Code, to establish a safety data collection program for certain 6-axle vehicles, and for other purposes; H.R. 2948, the "Carrying Automobiles Responsibly and Safely Act"; H.R. 3447, to amend title 23, United States Code, to authorize a hydrogen powered vehicle to exceed certain weight limits on the Interstate Highway System, and for other purposes; H.R. 1796, the "Disaster Survivors Fairness Act of 2023"; and H. Con. Res. 43, authorizing the use of the Capitol Grounds for the Greater Washington Soap Box Derby. H.R. 1836, H.R. 3395, H.R. 886, H.R. 2367, H.R. 3365, H.R. 3372, and H.R. 1796 were ordered reported, as amended. H.R. 3399, H.R. 3013, H.R. 3318, H.R. 3408, H.R. 3316, H.R. 1500, H.R. 915, H.R. 3317, H.R. 2948, H.R. 3447, and H. Con. Res. 43 were ordered reported, without amendment.

On May 23, 2023, on page D524, at the top of the page, the following appeared: Next Meeting of the HOUSE 12:30 p.m., Thursday, May 25

On May 30, 2023, on page H2655, in the third column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. In the opinion of the Chair, two-thirds not being in the affirmative, the noes have it.

The online version has been corrected to read: MISCELLANEOUS MEASURES COMMITTEE ON TRANSPORTATION AND INFRASTRUCTURE: Full Committee held a markup on H.R. 3399, the "Soo Locks Security and Economic Reporting Act of 2023"; H.R. 1836, the "Ocean Shipping Reform Implementation Act of 2023"; H.R. 3395, the "U.S. Supply Chain Security Review Act of 2023"; H.R. 886, the "Save Our Seas 2.0 Amendments Act"; H.R. 2367, the "Truck Parking Safety Improvement Act"; H.R. 3013, the "Licensing Individual Commercial Exam-takers Now Safely and Efficiently Act of 2023"; H.R. 3318, to amend title 23, United States Code, to establish an axle weight tolerance for certain commercial motor vehicles transporting dry bulk goods, and for other purposes; H.R. 3316, to amend titles 46 and 49, United States Code, to streamline the environmental review process for major projects, and for other purposes; H.R. 3365, the "Supply Chain Improvement Act"; H.R. 1500, the "Intelligent Transportation Integration Act"; H.R. 915, the "Motor Carrier Safety Selection Standard Act"; H.R. 3317, the "Rolling Stock Protection Act"; H.R. 3372, to amend title 23, United States Code, to establish a safety data collection program for certain 6-axle vehicles, and for other purposes; H.R. 2948, the "Carrying Automobiles Responsibly and Safely Act"; H.R. 3447, to amend title 23, United States Code, to authorize a hydrogen powered vehicle to exceed certain weight limits on the Interstate Highway System, and for other purposes; H.R. 1796, the "Disaster Survivors Fairness Act of 2023"; and H. Con. Res. 43, authorizing the use of the Capitol Grounds for the Greater Washington Soap Box Derby. H.R. 1836, H.R. 3395, H.R. 886, H.R. 2367, H.R. 3365, H.R. 3372, H.R. 1500, and H.R. 1796 were ordered reported, as amended. H.R. 3399, H.R. 3013, H.R. 3318, H.R. 3316, H.R. 915, H.R. 3317, H.R. 2948, H.R. 3447, and H. Con. Res. 43 were ordered reported, without amendment.

The online version has been corrected to read: Next Meeting of the HOUSE OF REPRESENTATIVES 10 a.m., Wednesday, May 24

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. In the opinion of the Chair, two-thirds being in the affirmative, the ayes have it.

On May 30, 2023, page H2664, in the first column, the following appeared: Accordingly (at 7 o'clock and 23 minutes p.m.), the House stood in recess. ----- ADJOURNMENT The SPEAKER. Pursuant to section

On May 31, 2023, on page H2681, in the second column, the following appeared: Mr. DESJARLAIS. Mr. Speaker, due to unavoidable travel delays, I was unable to be present for this afternoon's votes. Had I been present, I would have voted "yea" on rollcall No. 241, H.R. 456, and "yea" on rollcall No. 242, H.R. 382.

The online version has been corrected to read: Accordingly (at 7 o'clock and 23 minutes p.m.), the House stood in recess. ----- {} 2102 AFTER RECESS The recess having expired, the House was called to order by the Speaker pro tempore (Mr. LANGWORTHY) at 9 o'clock and 2 minutes p.m. ----- ADJOURNMENT The SPEAKER pro tempore. Pursuant to section

The online version has been corrected to read: Mr. DESJARLAIS. Mr. Speaker, due to unavoidable travel delays, I was unable to be present for this afternoon's votes. Had I been present, I would have voted "yea" on rollcall No. 241, H. Res. 456, and "yea" on rollcall No. 242, H. Res. 382.